

### 市卫计委对我县医改卫生计生爱国卫生目标责任落实考核

1月10日上午,由市卫计委副调研员贾长青带领的考核组一行莅临我县,对我县2017年度医改、卫生、计生、爱国卫生四合一目标责任落实情况进行考核。县委常委、常务副县长郝淑芳出席汇报会。

一年来,我县卫生计生工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,凝心聚力,攻坚克难,创新举措,狠抓落实,不断巩固“三严三实”、“两学一做”学习教育成果,两孩政策全面实施,医疗卫生服务体系逐步完善,医疗服务水平不断增强,公共卫生保障能力逐步提升,成功创建了新一轮计划免疫优质服务县、妇幼保健计划生育优质服务示范点,新店镇卫生院儿童保健门诊受到省政府和省卫计委的表彰,为维护群众健康权益、促进我县经济社会发展发挥了积极作用。

考核组查阅了部分单位和局机关工作资料并通过听取汇报、实地查看、查阅资料、走访调查等形式进行督查考核,对我县卫生计生工作给予了高度肯定和好评,并针对检查过程中存在的具体问题现场进行了技术指导。

王艳

### 我县安全生产工作接受市考核

1月11日上午,由长治市安监局副局长马俊岗带领的市安全生产目标责任考核组来到我县,就我县2017年度安全生产工作进行检查考核。县委常委、常务副县长郝淑芳出席汇报会。

今年以来,我县牢牢把握“明晰责任,重在基层”的工作要求,恪守安全红线,主动作为。着力理顺体制机制,构建安全生产齐抓共管格局;着力解决突出问题,稳步提升保障能力;着力推进安全生产领域改革发展,不断夯实安全基础。同时坚持安全夜查不松懈,建立健全乡镇安监机构,强化安全防控建设,坚持监管责任全覆盖,全面提升安全生产风险防控能力,切实抓好各项工作,确保全县安全生产形势持续稳定好转。

随后,考核组通过听取汇报和查阅资料,对我县安全生产工作进行了认真检查与考核。指出本次考核会聚焦责任体系、聚焦安全生产大检查、聚焦落实责任制度,更加注重安全与民生问题。

牛佳丽

### 人大常委会对国土部门进行评议

1月10日上午,人大常委会对县国土资源局工作开展情况进行评议,人大常委会副主任王建宏参加评议。

会议指出,开展评议工作是推进依法治县和县县委重大决策部署贯彻落实的有力举措,根据《关于对土地管理局工作评议方案》安排,要把评议工作抓实、抓牢、抓准,要准确把握评议重点,明确评议方法步骤,采取在监督与支持中推动部门工作的形式,要抓好整改落实,确保整改到位。被评议部门要解放思想,破除思维定式,服务大局,纠正错误认识,全面依法行使职权,拓宽民主渠道。要按照以评促改、边评边改、评改结合的原则,根据人大常委会反馈的评议意见,逐一制定整改措施,集中抓好整改,做到对评议中提出的问题不查清不放过,整改不落实不放过,问题不处理不放过,群众不满意不放过。

魏泽欣

### 市质量强市考核组在我县考核

1月10日上午,由市委副调研员高锦香带领的市质量强市第三考核组莅临我县,就我县2017年度政府质量工作进行考核。副县长武虹波陪同。

2017年,我县坚持把质量强县创建工作作为新常态下推动经济发展的内生动力,狠抓产品、工程、环境、服务质量安全管理,夯实标准、计量等质量基础工作,与县委、县政府重点工作同部署、同推进、同考核,有效发挥了质量工作在全县经济社会发展中的重要作用,全县质量强县工作成效显著。

考核组充分肯定了我县在质量监督方面所取得的成绩,一致认为县委、县政府高度重视质量工作,将质量发展摆到了较高的战略地位,形成部门联动的大格局,促使质量监督力度在加强,品牌意识在加快,整体质量水平在提升。考核组希望我县要进一步加强质量管理工作的认识,形成齐抓共管的良好氛围,全面提升质量工作水平,积极为打造质量强县,推动质量强市做出应有的贡献。

郭学红

### 好人物 好家庭 好团队

## 王福岗:致富带头人 群众当家人

秦超



他是村民眼中心眼好,又真诚的经纪人。然而,妻子提到他为何一直沉默,频频哽咽。他是故县镇东仁村的王福岗,回村创业,他经历什么样的痛苦挫折?又是如何带动村民增收致富?

近日,记者走进王福岗家,了解他们带领村民致富的事迹。

#### 种养致富带头人

在东仁村,说起王福岗,大家都竖起大拇指,并不是因为王福岗今年刚当上村主任,而是因为他是村里的致富带头人,带动村民共同致富。

“在家里我闲不住,除了种庄稼其它时间也没事做,所以我就开始琢磨的做点事情,刚开始不管做什么都不会,所以就是边干边学,现在干什么都是一把好手。”王福岗自信地说。

现年49岁的王福岗1998年开始在长治做生意,结婚后2002年回到村里做木材生意,2009年搞特色养殖在我县建起了最大乌鸡养殖基地。经过他一番的折腾,于2012年在村里带头开始建蔬菜大棚。“回到村里刚开始也不敢带着乡亲们瞎干,所以我自己先尝试,干成了再让大家跟着干。”王福岗说。这在当时的村里来说是件新鲜事儿,因为别人都怕赔钱,从来都是什么挣钱干什么,可他永远都是敢于吃螃蟹的第一人。2012年王福岗带头建了蔬菜大棚,村民李志鹏告诉记者,在他的带动下,我们跟着建起了蔬菜大棚,从种什么、谁来收、多钱卖,都是王福岗一个人跑东跑西联系,我们只管种好、管理好就行,包括技术都是他管理,跟着他干我们更放心省心。

为了能有更多的产业带动村民致富,2017年开始王福岗又建立了羊场,又是自己掏钱先干,等学会养殖技术挣了钱,试着自己养成了再带动村民继续养殖致富。

“我们特别渴望学习种植养殖技术,每次有相关的专家来乡政府讲课,我们都会放下农活儿去学。有时候,我们还在网上学习,觉得只有掌握了种植养殖技术,大棚的收入才能更高,羊才能养好。”王福岗告诉记者,“行情好的时候,每个大棚一年纯收入能收到4万元。现在,我种的温室大棚2栋,养羊200多只。”

#### 群众心中当家人

2017年2月的一天早上,王福岗刚准备吃早饭,接到村民李建国打来的电话说,70多岁的宋流海老人不慎摔倒,王福岗赶紧放下手中的饭,立马开车拉上老人送去县医院,由于老人在外坐车,不能及时赶回来,他一直陪着老人办理了住院,检查完已是凌晨3点多才回家。

说起当时的情景,宋流海的儿子激动地说:“我父亲本身患有脑梗,如果不是福岗,我父亲现在就不会很快好起来,可是是我们的救命恩人啊!平时,福岗经常帮助我们,我出车不在家,他经常给我们送过来一些自家大棚里种的蔬菜。我们知道这些菜挺贵的,给他钱他不要,叫他拿回去卖,可他放下就走。”

邻里和睦,共同致富,东仁村的村民现在是越干越有劲儿。“村民们都处得挺好。明年利用我们村里的水资源优势,发展种植莲藕,我带头,村民跟着种,销售我来管。”王福岗说,“看着村民们一天比一天富裕,我很欣慰,觉得自己的努力没有白费,也没有辜负大家对我的期望!”



1月7日,县政务大厅将53口电炒锅送到了牛寺乡王泉村贫困户的手里。王泉村是政务大厅的精准扶贫对口帮扶村,驻村工作开展以来,县政务大厅按照“工作到村、扶贫到户、精准到人”的原则,采取“到户、定人、定量”,“一户一策、一户一档”菜单式精准扶贫的总体思路,采取“输血”“造血”并举,有的放矢,对症下药,制订了具体详细的脱贫计划和帮扶措施,以确保实现真扶贫、扶真贫、真脱贫。

### 我县召开安全生产工作会议

#### 安全责任强落实 安全监管全覆盖

1月12日上午,我县召开2018年第一次安全生产工作例会,通报了2017年全县安全生产工作情况,分析当前全县安全生产存在的问题和形势,对今冬明春安全生产工作安排部署。县委常委、常务副县长郝淑芳,副县长王雨萍、李佩璋、曹乾、武虹波出席会议。

会上,县安监局负责人通报了2017年度全县安全生产工作情况;各位副县长针对各自分管工作中的安全工作进行了总结和安排。郝淑芳指出,岁末年初做好当前安全生产工作,任务艰巨,意义重大。全县上下要提高政治站位,始终保持清醒的头脑,正确认识全县安全生产工作形势,把思想和行动进一步统一到中央和省市委安全生产工作部署上来。强化工作举措,切实筑牢安全生产的责任体系。各乡镇、县委各成员单位要切实做到安全责任全覆盖、无缝隙,坚决贯彻落实党政同责、属地监管责任、行业主管责任和企业主体责任,确保安全生产各项工作制度、措施、要求真正落到实处;要突出重点,进一步加强安全监管力度;要针对不同时段安全生产工作特点,切实加强非煤矿山、道路交通、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工、消防等重点行业领域的安全监管力度;要加强隐患排查治理,强化问题和隐患整改。对各类检查中发现的问题和隐患实行“零容忍”,针对检查中发现的突出问题和重大隐患,要逐级抓整改,逐条落实整改,确保问题和隐患整改切实有效;要建立健全安全生产应急值守制度,严防事故发生。

井娇

### 我县举办“12331”食品药品投诉举报宣传活动

为进一步扩大“12331”的社会公众知晓率,普及食品药品安全知识,近日,我县在沁州影院门前集中开展“12331”投诉举报主题宣传日活动。

本次活动以“12331守护食品安全”为主题,通过开展现场咨询服务,发放食品药品知识宣传手册等方式,对食品药品安全知识和《食品安全法》进行了宣传讲解,并针对群众反映强烈的食品药品、热点难点问题进行了详细解答。

通过此次宣传活动进一步加强了社会公众对食品药品投诉举报工作的认识,提升了“12331”的公众知晓度,引领动员社会各界积极参与食品药品监管,推动形成食品药品监管社会共治的依法治理格局。

李爱萍

### 县交警队冰天雪地保畅通

连日来,我县遭遇了持续大雪,降雪过后,受强冷空气影响,辖区208国道多处路段结冰,车辆无法通行,给过路车辆带来了诸多不便。连日来,我县交警大队全警出动,不惧风雪严寒,全力奋战在“抗冰雪 保畅通”的第一线,为群众营造平安、畅通、和谐的道路交通环境。

降雪过后,受强冷空气影响,我县又迎来连续大风侵袭,208国道多处路段积雪消融后受大风低温影响,路面结成清冰,造成车辆行驶受阻,我县交警全天候对国道进行巡逻监控,发现问题及时处置,并通过“双微”平台及时发布路况提示信息,提醒广大驾驶人谨慎行车。

1月11日早,208国道红坡和李家窑坡道路山体融雪流到路面,致使道路结冰造成数百辆车滞留,交警大队中队巡逻民警发现后,及时与公路部门协调,第一时间在辖区结冰路段采取抛撒融雪剂、工具铲冰的方式进行清理,为滞留车辆清障护航。经过四个多小时的连续奋战,路面结冰全部清理完毕,在交警引导下,被滞留车辆有序通过被阻路段,国道再次恢复畅通。

李猛

## 文明花开耀税徽

### ——县国税局创建省级文明单位标兵纪实

近日,我县国家税务局顺利通过山西省精神文明创建验收工作,已在2016-2017年度省级文明单位标兵中进行公示。

2016年以来,我县国税局全面贯彻落实党的十八大以来历次会议精神和党的十九大精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面推进“营改增”试点改革、“放管服”改革及商事制度改革,持续开展国地税合作,优化办税服务流程,提升纳税人满意度和税法遵从度,按照市、县文明办的安排部署,从夯实文明创建基础、提高创建队伍素质、拓宽创建渠道等入手,形成了科学化、规范化、常态化、持续化推进文明城市创建工作格局。

#### 抓党建,固根基,落实文明创建工作统领力量

国税局高度重视文明创建工作,以党建为统领,协调整合各个股室,协同推进文明创建工作。局党组带头开展各类学习研讨、专题讨论,带领党员干部深入学习党章党规,做到学而信、学而思、学而行。组织全局干部职工集中学习习近平总书记在党的十九大上所做的报告和习近平新时代中国特色社会主义思想,同时在办公楼内外构建党建主题文化彩塑、特色文化走廊,号召全体党员干部学习、宣传十九大精神。打造“四梁八柱”党建品牌。即以党建+扶贫、党建+服务、党建+改革和党风廉政建设为大梁,以基本信念、基本场所、基本能力、基础资料、基本程序、基本制度、基本规范和基层组织为支柱,围绕这“四梁八柱”发展党建新内容、开创党建新形式,奋力开创我县国税工作新局面。

#### 抓制度,夯基础,提高文明创建工作管理水平

根据文明创建工作具体要求,调整文明创建领导小组成员,积极协调配合,将责任分解到人,使创建工作纳入制度化、规范化管理轨道。对现有的绩效管理制度、出勤管理制度、档案保密制度等一系列管理制度重新审阅,同时严格监督各项制度及《全国税务机关纳税服务规范》、《全国税务机关税收征管规范》具体落实情况,把创建工作任务量化细化,纳入绩效管理工作中,严格责任考核,保证了精神文明创建工作的顺利开展。按照“五优五促”创优创优环境要求,落实“整理、整顿、清洁、清扫、素养”的5S办公区域管理办法,对办公楼进行维修,经常性开展大扫除,做好门前“三包”,完善消防等各项设施,有力构筑文明环境。

### 抓培养,打根基,提高文明创建队伍整体素质

充分发挥局党组的示范带头作用,从加强学习型党组织建设入手,切实提高了全体党员干部文明素养。开展“我乐读 我乐得”主题读书交流活动、“争做合格税务人”创先争优活动和“我与税徽共成长”等活动的开展,在全体职工中着力培育、弘扬社会主义核心价值观。开展诚信建设,全面落实纳税信用等级评定体系,并落实A、B、C、D四级纳税人奖惩情况,在工作中深刻感受诚信的重要意义,从而由外及内加强诚信教育。紧抓作风建设,定期开展民主生活会,切实促进自查整改。同时,创新形式丰富廉政文化,自编自导自演微电影《回家吃饭》,活用电影载体展现税务干部在落实中央“八项规定”方面作出的改变,该微电影已先后被人民网、国家税务总局内外网站、中国税务网、中国税务杂志等多家媒体播。

#### 抓服务,创品牌,强化文明创建“放管服”成效

以便捷化、人性化、个性化服务满足纳税人合理需求,实施“三零”行动,将纳税服务向深层次、高标准延伸和转变。严格落实首问责任制,打造纳税“零障碍”品牌。在完成办税服务厅标准化建设的基础上,大力调整内部办税流程,实行内转外不转,切实提高纳税服务效率。完善纳税服务体系,打造形式“零距离”品牌。深入开展便民办税春风行动,推出“一揽子”便民办税服务措施,利用沁县国税微信公众号、税法宣传月及“12366”纳税服务热线开展一系列宣传活动。全方位实施“互联网+服务”,打造办税“零差别”品牌。推广应用山西国地税网上服务平台及e税客等手机APP,多次开展系统应用培训,让纳税人无需出门便可办理各项税收业务。

文明创建工作有力的促进了我县国税工作的全面发展,在今后的的工作中,该局还将进一步加大创建力度,继续保持齐抓共管的良好局面,力争通过扎实的创建工作促进我县国税的整体工作再上新台阶,再创新辉煌。

常翔宇

